



Nr. 2466/27.03.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: *Campionatul Reciclării-2023*

Asociația *Act for Tomorrow* a lansat înscrierile la cel mai amplu proiect național de educație ecologică și colectare separată a deșeurilor destinat unităților de învățământ, *Campionatul Reciclării*, dezvoltat alături de Kaufland România și susținut de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și RetuRO. Acesta reprezintă totodată o oportunitate pentru unitățile de învățământ de a desfășura activități în cadrul Săptămânii Verzi.

Campania își propune angrenarea unui număr de aproximativ 800 de unități școlare din toate județele țării, mobilizarea comunităților din jurul unităților de învățământ (elevi, părinți, cadre didactice) în vederea colectării separate a deșeurilor la automatele de colectare din parcările magazinelor Kaufland din țară, precum și responsabilizarea elevilor, părinților și a cadrelor didactice pe teme precum ecologie, mediu și gestionare a deșeurilor.

Instituțiile de învățământ eligibile au oportunitatea de a câștiga premii totale de 250.000 lei. Premiile vor fi acordate în produse în funcție de nevoi și constau în dotări/amenajări ale unităților de învățământ câștigătoare. Se vor acorda zece premii: premiul I-100.000 lei, premiul II-50.000 lei, premiul III-25.000 lei și șapte mențiuni a câte 12.500 lei. Stabilirea dotărilor/amenajărilor aferente premiilor câștigătoare se va realiza prin acordul comun dintre organizatori și unitățile de învățământ câștigătoare.



Unitățile de învățământ eligibile vor participa la trei tipuri de activități:

- **Eco-Profesori:** În cadrul unor sesiuni facilitate de *Act for Tomorrow* sub formă de webinarii cadrele didactice vor afla informații despre protejarea mediului și importanța colectării și reciclării deșeurilor.
- **Eco-Elevi:** Cadrele didactice vor organiza sesiuni de educație ecologică pentru elevi.
- **Colectare:** Elevii vor colecta deșeuri cu familia, cu personalul unităților de învățământ sau individual.

Informațiile privind acest proiect: regulamentul, localitățile eligibile, calendarul competiției și cuantumul premiilor se găsesc pe platforma web a competiției: <https://campionatul-reciclarii.ro> sau la adresa de e-mail concurs@actfortomorrow.ro.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. ANTAL Levente-Mihály

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. Ancuța-Loredana PAȘCAN
prof. Grozav Gabriel Cornel